

Informátor



OBCE PUSTĚJOV

6/2023

Nejkrásnější vánoce, plné pohody, lásky, splněných přání a setkání se svými nejbližšími a do nového roku zdraví, štěstí, spokojenost, mnoho osobních i pracovních úspěchů Vám přeji



*Ing. Tomáš Maiwaelder
starosta*

*Ludmila Tisovská
místostarostka*

*zastupitelé obce
a zaměstnanci OÚ*

Rozsvícení vánočního stroměčku



Informátor obce Pustějov č. 4/ prosinec '23

Výpis z veřejného zasedání zastupitelstva (č. 6/2023)

Dne 11. 12. 2023 se konalo 6. zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, na kterém bylo mimo jiné projednáno a schváleno:

Schvaluje:

- Rozpočtové opatření č. 6/2023.
- Rozpočet na rok 2024 jako vyrovnaný, příjmy 23.691,2 tis. Kč, výdaje 22.127,2 tis. Kč, financování – splátky půjček 1.564,- tis., tj. výdaje celkem 23.691,2 tis. Kč.
- Střednědobý výhled rozpočtu obce Pustějov pro rok 2024 – 2027.
- Rozpočet ZŠ a MŠ Pustějov, příspěvková organizace na rok 2024 a střednědobý výhled na léta 2025 a 2026.
- Cenu za stočné ve výši 45,40 Kč/m³ bez DPH v obci Pustějov pro rok 2024.
- Sazebník úhrad za poskytování informací.
- Revokaci usnesení z 5. zasedání ZO Pustějov konaného dne 11.zář 2023.

Bere na vědomí:

- Výroční zprávu o činnosti ZŠ a MŠ Pustějov, příspěvková organizace, za školní rok 2022/2023.
- Informaci o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce Pustějov v roce 2023 ze strany KÚ MSK, s výsledkem – bez závad.
- Informaci o ceně vodného v obci Pustějov od 1.1.2024 ve výši 34,20 Kč/m³ bez DPH.
- Informaci o podané žádosti o příspěvek na rok 2024.
- Informaci o podaných žádostech o dotaci na rok 2024.

Vydává:

- Obecně závaznou vyhlášku obce Pustějov č. 2/2023, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU

- **Úřední doba OÚ Pustějov v době vánočních svátků:**
Obecní úřad uzavřen od 21. 12. 2023 – 1. 1. 2024
Knihovna uzavřena od 23. 12. 2023 – 1. 1. 2024
- **Sběr odpadu na sběrném místě v Pustějově v zimních měsících**
Od 1. 11. 2023 – 30. 3. 2024 pouze na zavolání! Tel. **774 912 210**
- Žádáme občany, aby v zimních měsících neparkovali na chodnících a krajnicích silnic. V případě sněhových srážek nemůže údržbová technika projíždět v celé šíři vozovky. Děkujeme!
- OZO Ostrava - svoz odpadu během vánočních svátků bude bez omezení, odpad svážíme od 25. 12. – 30. 12. 2023 dle harmonogramu. V pondělí 1. ledna 2024 svoz odpadu neproběhne, ale bude probíhat od úterý 2. 1. 2023 do soboty 6. 1. 2023. Sobotní svoz papíru posouváme na neděli 7. 1. 2023.

Informátor obce Pustějov č. 4/ prosinec '23

Vážení spoluobčané,

v letošním roce zastupitelstvo obce zvolené v předchozím roce pokračovalo v realizaci investičních akcí a přípravě na další. V jarních měsících byla rozšířena pumtracková dráha v areálu FK. Administrativně byla vyřízena změna užívání na obecním úřadu (vč. realizace výměny prostor ordinace praktického lékaře a knihovny a užívání domu č.p. 55 – „U Miladky“). Byly zkolaudovány investiční akce „Stavební úpravy křižovatky silnic III/46420 a III/46421“ a „Bezbariérový přístup do budovy OÚ v Pustějově“. Dopracovány byly projekty na rekonstrukci památníku I. světové války pod kostelem, výsadba zeleně v obci Pustějov a vybudování fotovoltaických elektráren pro obecní úřad, ZŠ a MŠ Pustějov a čističku odpadních vod. Následně byly zpracovány a podány žádosti o dotaci na tyto akce a v příštím roce bychom, dle potvrzených informací, měli obdržet dotace na jejich realizaci. Bylo zadáno vypracování projektové dokumentace na opravu hřbitovní zdi. Největším problémem projektu je narovnání a majetkové vypořádání dle zaměření skutečných hranic mezi obcí Pustějov, Římskokatolickou farností a soukromými majiteli. Smluvně byla zajištěna překládka optického kabelu s majitelem firmou CETIN a.s., za domem č.p. 55. V průběhu letních a podzimních měsíců nás všechny výrazně omezila dopravní uzávěra komunikace ve směru na Nový Jičín z důvodu její celkové rekonstrukce, jejímž investorem byla SÚS Nový Jičín. Myslím si, že vzájemnou spoluprací všech dotčených stran se vše podařilo zvládnout a komplikace, které rekonstrukcí byly způsobeny jsou již jen vzpomínkami. Firmě EUROVIA se podařilo zkrátit termín realizace takřka o 1 měsíc. Velmi důležité je, že všechny investice jsou řádně vyúčtovány poskytovateli dotace a jsou schváleny závěrečné zprávy na jednotlivé akce.

I přesto, že v naší ekonomice se všichni potýkáme s vysokou mírou inflace a prudkým zdražováním všech komodit a služeb, obci Pustějov se daří i nadále investovat do své budoucnosti a fyzicky jsme i letos hospodařili s přebytky zaručující dostatečnou finanční jistotu pro investice i v následujících letech. Zadluženost obce je vzhledem ke každoročním příjmům minimální (přijaté úvěry na realizaci splaškové kanalizace a stavební úpravy křižovatky budou splaceny v roce 2025). Velmi důležitá pak je skutečnost, že při každoroční kontrole hospodaření obce je vždy konstatováno, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky a také nebyla zjištěna rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření obce v budoucnosti. Závěrečný účet obce byl zastupiteli vždy schválen – bez výhrad.

Za to vše patří velké poděkování všem zastupitelům obce Pustějov, za jejich aktivní a konstruktivní přístup i Vám občanům za dobrou spolupráci. Závěrem bych Vám všem chtěl popřát příjemné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku 2024, hlavně pak pevné zdraví.

Zároveň Vás všechny chci pozvat na oslavu 700 let od založení obce Pustějov, jež si připomeneme dne 22. června 2024 v areálu sokolovny. Toto významné výročí nás bude provázet celý příští rok a přípravy již intenzivně probíhají.

-Ing. Tomáš Maiwelder, starosta-

Adventní Krakov

Ve středu 6. prosince uskutečnila obec Pustějov zájezd do Polska. Po krásné Vídni, jsme se všichni těšili do Krakova, který rovněž nabízí řadu historických památek, vánoční trhy, dobré jídlo, pití a jiné speciality. Město nás přivítalo dopravní špičkou a souvislou sněhovou pokrývkou, která ztížila chůzi ve sněhu. Návštěva památek probíhala individuálně, a tak si každý vybral dle svého uvážení, jak naloží s volným časem. Někteří si zaplatili okružní jízdu s komentovanou prohlídkou města, jiní si užívali vánočních trhů a Sukiennice (uvnitř tržnice, po obvodu celé budovy restaurace a kavárny).



Obdivovatele historie nevynechali návštěvu bývalého královského sídla Wawel s návštěvou katedrály (místo korunovace polských králů, pro některé z nich i místo posledního odpočinku), Mariánského kostela s nejvyšší městskou věží a s trubačem (viz foto), dále radniční věž, pomník papeže Jana Pavla II., Floriánskou bránu, Barbakán nebo židovskou čtvrť s několika synagogami aj. Krakov byl nádherně vyzdobený, večer působil kouzelně a mimo chladu jsme prožili krásnou předvánoční atmosféru.

-Ludmila Tisovská, místostarostka-

RUBRIKA KULTURNÍHO VÝBORU

Advent v Pustějově

Letos jsme Advent a s ním každoročně spojené **Rozsvěcení vánočního stroměčku** započali o týden dřív, ale nakonec se ukázalo, že to byla dobrá volba. Přálo nám krásné slunečné počasí, a i když se soumrakem přituhlo, se svařáčkem či kalíškem v ruce se všem dobře povídalo a zpívalo s cimbálovou muzikou Gajdušek. Tentokrát, společně s anděly, přijel děti obdarovat i Mikuláš se svým čertovským doprovodem, a to v kočáru taženém kobyolkou Juditou z farmářské stáje manželů Šelongových, za který velice děkujeme! Děti si pak společně pustily k nebi balónky s přáním Ježíškovi a poté, za hlasitého odpočítávání, jsme rozsvítili stroměček i celou křižovatku. Poděkování patří i dětem ZŠ, které si pod vedením svých učitelek, Milušky a Ladky, připravily pásmo koled. Doufáme, že vám s námi bylo dobře a vraceli jste se do svých domovů v dobré náladě a s hřejivým pocitem z přátelských a sousedských setkání.

O třetí adventní neděli se kostel sv. Maří Magdaleny rozezněl třiceti hlasy **pěveckého sboru Schola** z Příbora, vedeného sbormistrem Martinem Monsportem a dirigentkou Alenou Obrusníkovou.



Informátor obce Pustějov č. 4/ prosinec '23

Vy, kteří jste na **koncert** přišli, mi jistě dáte za pravdu, že byl nejen krásný a profesionální, ale především neskutečně milý a laskavý, prostě takový, jací jsou členové tohoto sboru, ze kterých nadšení a láska k hudbě doslova číší. Byl jistě tou nejhezčí tečkou za letošním kulturním rokem a závěrečný potlesk ve stoje toho byl důkazem. Děkujeme celému sboru i zvukaři Matěji Korytářovi, který s námi už léta spolupracuje, za překrásný hudební podvečer.

Adventní čas...období, kdy se chystáme na Vánoce, honíme se a šílíme z nedostatku nápadů, co ještě komu nakoupit pod stromeček, aby toho náhodou nebylo málo, jestli bude stačit pouhých osmnáct druhů cukroví, zda stromeček je dost košatý a kapr dost živý... prostě bláznec.

Původní smysl času adventního byl pravým opakem toho, jak jej dnes prožíváme my... a proto nám všem přeji, abychom si na sebe a své blízké našli alespoň malé chvílky na to, aby nám bylo spolu dobře, povídali si, zastavili se a třeba i rozjímali. V tomto splašeném světě to všichni moc potřebujeme. Ať se vám to tedy všem podaří! 😊

Přeji vám za celý kulturní výbor i knihovnu, krásné a pokojné Vánoce, naplněné štěstím, radostí, blízkostí a setkáními se svými milými.

-Magdalena Zindlerová-

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA

Stolní tenis

V neděli 26. listopadu se odehrál v sokolovně turnaj smíšených párů ve stolním tenise, kterého se zúčastnilo jedenáct párů. Tímto byla ukončená série tří raketových sportů, kterou Výbor sportu a spolkového života připravil pro všechny příznivce amatérského sportování.

Na stupních vítězů se umístili:

1. Iveta Barčáková, Roman Tomeček
2. Martina Lazaridisová, Tomáš Maiwaelder
3. Hana Maiwaelderová, Dušan Ondruš



Slavnostní vyhlášení soutěže o nejlepší „Sportovní pár roku 2023“ se uskuteční 20. ledna 2024 na Obecním plese v sokolovně.

-Za Výbor sportu a spolkového života Gabriela Šelongová-

RUBRIKA ZŠ a MŠ PUSTĚJOV

Výstava adventních kalendářů

Po delší časové odmlce jsme uspořádali ve dnech 21.- 23. 11. a 26.11. 2023 výstavu adventních kalendářů. V sále obecního úřadu v Pustějově mohli návštěvníci zhlédnout originální výrobky od těch nejmenších dětí z MŠ až po nejstarší žáky I. stupně ZŠ. Rovněž jsme oslovili okolní málotřídni školy, a to ZŠ Hladké Životice a Kujavy, které se do akce aktivně zapojily.

Celkem se sešlo 42 kreativních výtvorů a výstavu si prohlédlo více než 300 návštěvníků. Při hodnocení exponátů měly největší váhu hlasy občanů, kdy každý mohl hodnotit jedním hlasem.

Vyhlášení vítězů akce proběhlo následující týden na adventním jarmarku v ZŠ Pustějov.

Občané hlasovali následovně:

1. místo - Aneta a Zuzana Hoňkovi ZŠ a MŠ Pustějov
2. místo - Ondřej a Richard Malkovi, ZŠ a MŠ Pustějov
- Vanesa Wolfová a její sourozenci Rozálie a Jan, MŠ a ZŠ Pustějov
3. místo - Eliáš Medek, ZŠ Pustějov



Všechna ostatní velmi povedená díla byla oceněna čokoládovým adventním kalendářem. Poděkování také náleží rodičům a prarodičům, bez jejich pomoci bychom akci neuskutečnili. Výstava měla velmi pozitivní ohlas a jsme rádi za hojnou účast veřejnosti. Věřím, že se nám podařilo v naší obci navodit adventní náladu.

-Ladislava Kremzerová, učitelka ZŠ Pustějov-

RUBRIKA TJ PUSTĚJOV

Mikulášské turnaje odboru SPV

O první adventní neděli se uskutečnil losovaný turnaj v badmintonu dospělých, kde byli přizváni i nejstarší žáci, trénující v kroužku SPV. Po zajímavých a napínavých výměnách se absolutním vítězem turnaje s počtem 200 bodů stal Lukáš Vlk, 2. Martin Kučera (198) a 3. Vojtěch Grézl (190 b). V kategoriích žen zvítězila Eva Holišová s 186 body (celkově 6.), 2. Zuzana Modlová (182 b) a 3.

Informátor obce Pustějov č. 4/ prosinec '23

Marcela Kvitová (181 b). A jak si vedli žáci? Vítězem se stal Josef Horák se 187 body (celkově vynikající 5.místo), 2. Krištof Grosman (170 b), 3. Patrik Silber (163 b), 4. David Vlk (157 b) u dívek zvítězila Hana Křiváková se 162 body, 2. Veronika Silberová (130 b).



V pondělí 4.12.2023 se utkali na Mikulášském turnaji v badmintonu žáci 1. – 9. třídy. Velká pochvala patří trenérům S. Vodnému a B. Tomáškovi, kteří za pět let trenérské činnosti naučili žáky nejen technice, ale hlavně vytříbit postřeh, hbitost a rychlost. Dnes jsou tito žáci velcí soupeři při turnaji dospělých. Turnaje se zúčastnilo 16 žáků, které trenéři rozdělili podle dovednosti a věku do tří skupin. A jak si vedli: **Červený tým** – 1. Jan Martinásek, 2. Patrik Silber, 3. David Vlk, **Green tým** – 1. Jan Gavenda, 2. Ondřej Gregorek, 3. Adam Jakabovič, **Orange tým** – 1. Jakub Tegel, 2. František Chudík, 3. Štěpán Rucki. Konec turnaje patřil Mikuláši s andělem a čertem, kteří dětem rozdali balíčky a postarali se o příjemné ukončení turnaje. Vyhodnocení turnaje a ceny předali trenéři v bistro, kde bylo připraveno i občerstvení. Závěrem bych chtěla poděkovat trenérům za celoroční práci, Mikuláši, andělovi a čertovi za ochotu a vstřícnost a paní Aničce Vašicové (babičce J. Martináskova) za vynikající krémové věnečky, které tradičně napekla pro děti a pomohla s organizací turnaje.



Závěrem vám přeji radostné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, elánu a splněných přání.

-Za TJ Pustějov Ludmila Tisovská-

Informátor obce Pustějov č. 4/ prosinec '23

**Radostné Vánoce,
štěstí, pohodu a zdraví v novém roce**

preje všem spoluobčanům

PF 2024

Tělocvičná jednota Sokol Pustějov

30.12.2023 pořádáme tradiční vycházku Poodřím do Bartošovic s posezením a občerstvením u Dědíků. Sraz účastníků v **9,00 hod u školy**.

Zveme všechny, kdo mají rádi zimní procházky. Po přejídání u vánočního stolu, je třeba pohyb na čerstvém vzduchu. Zatočit s kaloriemi a s dobrou náladou vykročit do nového roku.

Každý čtvrtek odpoledne se v sokolovně koná cvičení rodičů s dětmi a trénink florbalu. Aktuální hodiny cvičení jsou uvedeny ve vývěsní skříňce T. J. Sokol.

-Jan Horák, starosta T. J.-

RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV



Halová sezóna je v plném proudu. Koncem listopadu zajížděly naše dorostenky na turnaj do Brna, kde ve velmi mladé sestavě obsadily 4.místo. Nejlepší hračkou družstva byla zvolena Kristýna Pošvicová, nejlepší střelkyní byla s 22 góly Nela Šabacká a záda v brance nám statečně kryla dvojice Verča Silberová a Zuzka Koždoňová. Nutno ale pochválit celý tým, který podal krásný týmový výkon.

Začátkem prosince zajížděli rovněž na turnaj do Brna naši muži, kteří v konkurenci 6 družstev obsadili skvělé 1. místo, kdy kluci zvítězili ve všech 5 utkáních. Klukům gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci klubu.

Informátor obce Pustějov č. 4/ prosinec '23

V současnosti už máme pro letošní kalendářní rok 2023 všechny turnaje za sebou a společně vyhlížíme další turnaje a zápasy v roce příštím. Proto bychom vám všem chtěli poděkovat za spolupráci a podporu všech fanoušků, rodičů, trenérů, rozhodčích a prostě všech, kteří se podílejí na chodu našeho klubu. A do nového roku 2024 vám přejeme hlavně pevné zdraví, spoustu sportovních zážitků a životních úspěchů.

Děkujeme a těšíme se v roce 2024.

Seznam turnajů:

13. 1. 2024	Dorostenky	Pustějov	3. 2. 2024	Muži	Pustějov
14. 1. 2024	Muži	Pustějov	4. 2. 2024	Starší žačky	Pustějov
20. 1. 2024	Přípravka	Pustějov	11. 2. 2024	Ženy	Pustě
21. 1. 2024	Starší žačky	Svinov			

-Jiří Pisch za NH-

RUBRIKA RŮZNÉ



Tříkrálová sbírka 2024

Vážení příznivci a podporovatelé Charity Studénka,

pomalou se blíží konec roku a my připravujeme nadcházející ročník Tříkrálové sbírky, který proběhne od 1. do 14. ledna 2024.

V naší charitě se prostřednictvím výtěžku sbírky snažíme podporovat lidi se zdravotním znevýhodněním, kteří si u nás mohou zapůjčit kompenzační pomůcky, dětem z nízkopříjmových rodin financujeme volnočasové aktivity a část financí sbíráme na financování výstavby nové budovy – Domu sv. Jáchyma, který navýší stávající kapacitu domova pro seniory a vzniknou zde služby nové.

Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že jako každý rok, i pro ten příští, otevřete svá srdce a dveře malým, mladým i starším koledníkům a finančním příspěvkem nám pomůžete pokračovat v činnostech, které bychom bez vaší podpory nemohli realizovat a které usnadní život mnoha lidem ze Studénky a blízkého okolí, kde sbírku realizujeme.

Díky Tříkrálové sbírce můžeme začít nový rok dobrým skutkem a koledníci rozšíří radost a požehnání. Společnými silami dokážeme, že každá koruna pomáhá tam, kde je potřeba.

Charitu Studénka můžete svým finančním příspěvkem podpořit prostřednictvím koledníků nebo platbou na účet či QR platbou.

č.ú.: 66008822/0800, v.s. Charity Studénka 77708015

-Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka-



QR Platba

PLESOVÁ SEZONA 2024

- 20. 1. 2024 OBEČNÍ PLES (sokolovna)
- 2. 2. 2024 PLES TJ PUSTĚJOV (sál OÚ)
- 4. 2. 2024 DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES (sokolovna)
- 16. 2. 2024 PLES FK PUSTĚJOV (sokolovna)

RUBRIKA POZVÁNKY

odbor Sportu pro všechny v Pustějově pořádá

Vánoční turnaje

MUŽI – 27. 12. 2023, 14:00- 20:00 hod
poplatek 100kč (futsal, florbal, házená)

Ženy - 28. 12. 2023, 14:00-17:00 hod
poplatek 100kč (badminton čtyřhra, volejbal)

Sportovní hala v Pustějově



FOTBALOVÝ KLUB PUSTĚJOV VÁS
SRDEČNĚ ZVE NA



SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK

V NEDĚLI 31.12. OD 10.00 NA HŘIŠTI FK PUSTĚJOV
PŘIJĎ SI ZAHRÁT I TY!!!!

ZVĚŘINOVÝ GULÁŠ, PIVO, SVAŘÁK, VAŘONKA

PŘIJĎTE V HOJNÉM POČTU !!!

TĚŠÍME SE NA VÁS!!!

PF 2024



HOSPŮDKA NA NÁVSI Nabízíme

Polední menu - výběr z min. 2 jídel
- v ceně menu polévka

Oslavy, rauty - teplé i studené

Víkendové akce

Možnost objednání jídla s vlastním
odnosem (do budoucna i s rozvozem)

Večeře na objednávku

Zodpovědná osoba:

Jakub Malina, 603 418 982

Hlavní 208, Hladké Životice





Jiří Vodák

Tel: +420 721 808 879

pelety.hukovice@gmail.com

Potřebujete pelety na zimu?
Obáváte se vysokých cen před topnou sezónou?

U nás garantujeme stejnou cenu na celý rok 2023!!!

Certifikát ENplus A1

Cena 9,90kč,-/kg



Baleno v pytlích po 15kg.



Cena dopravy individuální dle vzdálenosti a počtu odebraných palet.



Paleta obsahuje 990kg.

www.pelety-hukovice.cz

V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz

Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou.

Autoři článků jsou odpovědní za jejich obsah a jazykovou správnost.

Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 19.12.2023. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků. Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477.

Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz

Informátor obce Pustějov č. 4/ prosinec '23